

“Hai să dăm mână cu mână”, și anul acesta, în curtea bibliotecii județene „Mica Unire” va fi marcată, la Deva, printr-o paradă și tradiționala horă

Unirea Principatelor Române va fi sărbătorită, la Deva, ca în fiecare an, și de această dată, printr-o suită de manifestări, organizate de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara. O horă similară cu cea din 24 ianuarie 1859, la care vor participa tineri, elevi de la școlile și liceele din municipiu, bibliotecari, dar și simpli cetățeni, va avea loc luni, cu o zi înainte de celebrarea „Micii Uniri”, în curtea bibliotecii județene din reședința de județ. Înainte de a se „prinde” în tradiționala horă, tinerii vor participa la o paradă prin centrul vechi al orașului.

Ramona Ștefan

redactia@servuspress.ro



Cu steaguri tricolore în mâini, zeci de elevi de la mai multe școli din municipiu vor străbate, în ziua de 23 ianuarie, începând cu ora 09:45, Bulevardul 1 Decembrie 1918, din Deva. Tinerii vor face un scurt popas simbolic în fața plăcii memoriale de pe clădirea în care se află acum Casa Județeană de Asigurări de Sănătate (CJAS) Hunedoara, locul în care, odinioară, era hotelul în care a poposit domnitorul Alexandru Ioan Cuza, în 22 februarie 1866, în drumul său spre exil.

Coloana de tineri va intra, apoi,

în curtea bibliotecii județene din Deva. Acolo, tinerii, împreună cu bibliotecari, dar și simpli cetățeni care vor dori să se alature, se vor prinde în tradiționala Horă a Unirii.

Concurs cu premii și expoziție de carte

După acest moment, în Sala de Lectură a bibliotecii, va urma evocarea Unirii de la 24 ianuarie 1859,

la care vor lua parte elevi ai claselor III-IV. Ca de obicei, în finalul prezentării, vor fi adresate întrebări, iar răspunsurile corecte vor fi recompensate cu premii, constând în diplome și cărți, oferite de reprezentanții bibliotecii județene. Tot acolo va fi amenajată și o expoziție de carte cu tematica Unirii de la 1859, volumele prezentate făcând parte din patrimoniul instituției culturale. „Fără îndoială, și în acest an, <Ziua Unirii Principatelor Ro-

mâne> va aduce la bibliotecă un mare număr de prieteni, de tineri doritori să cunoască istoria României. Publicul căruiua ne adresăm va fi format din tineri, elevi de la școlile din Deva, care vor serba împreună ziua <Micii Uniri>. Toate aceste manifestări sunt menite să reinvie un moment de o importanță crucială în istoria patriei”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara din Deva.